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Mottónk:   Egyenes út az érettségiig!



Hatvanéves múltra visszatekintő iskolánk barátságos,
kertvárosi környezetben található. A sokáig csak általános
iskolaként működő intézményben 1992 szeptemberében

indult el a gimnáziumi tagozat, amelynek mára kialakultak
a maga hagyományai, és ahol diákjaink számára igyekszünk

családias légkört biztosítani.

Iskolánk legfontosabb feladata,  hogy
felkeltse a tanulók érdeklődését az új is-

meretek iránt. Célunk, hogy megmutassuk a ha-
tékony tanulási módszereket, képessé tegyük 
diákjainkat a logikus gondolkodásra és az önálló is-
meretszerzésre. A helyes értékrend kialakítása, az 
önismeret fejlesztése a tudatos pályaválasztás 
elengedhetetlen feltétele.

Iskolánk elnyerte az “Örökös Ökoiskola” címet, 
melynek megfelelően kiemelt pedagógiai célunk a 
környezetvédelemre és az egészséges életmódra 
nevelés.

Az iskola két tornateremmel, nagy udvarral, sportpályákkal, műfüves labdarúgópályá-
val és megújult ebédlővel rendelkezik.

Gimnáziumunkban az idegen nyelveket (angol, né-
met, francia), a történelmet, a matematikát és az in-
formatikát állítjuk oktató munkánk középpontjába.
A nyelvórákon tanultak gyakorlati alkalmazására
jó lehetőséget nyújtanak a pedagógusok által 
szervezett külföldi tanulmányutak.

A 2024 szeptemberében induló két 9. évfolyamos osztályunkba felvételt nyert tanu-
lók speciális tantervű képzésben részesülnek.
A diákok a 11–12. évfolyamon két, érdeklődésüknek megfelelően választott tantárgyból 
heti két-két órában fakultációra járnak.

 

Angol-német emelt szintű képzés (4 évfolyamos)
Tagozatkód: 0001 (angol emelt) | Tagozatkód: 0002 (német emelt)

Ezen a képzésen emelt óraszámban (heti 5 órában) tanulják a diákok az első idegen 
nyelvet, azaz az előzetesen már tanult nyelvet,

amely az osztály egyik felének angol, a másik felének német.
A második idegen nyelv az angol emelt képzés esetén francia,

míg a német emelt képzésnél angol.
Az idegen nyelvi tudást fejlesztve szorgalmazzuk az emelt szintű érettségi,

illetve az érettségi előtt a középfokú komplex nyelvvizsga megszerzését.

Matematika-történelem emelt szintű képzés (4 évfolyamos)
Tagozatkód: 0003

Ebben az osztályban a tanulók alaposabb betekintést kaphatnak mind a humán, 
mind a reál tudományterületbe. Első idegen nyelvként angolt fognak tanulni, 

második nyelvként pedig a franciát vagy a németet választhatják.
A diákok emelt óraszámban, nívócsoportos bontásban tanulják a matematikát 

és a történelmet is. Cél, hogy matematika és történelem tantárgyakból felkészül-
jenek az emelt szintű érettségi vizsgára. Ez a képzés komoly esélyeket biztosít a 

felsőoktatás számos területére (pl. pénzügyi, gazdasági,
vállalkozási szakok) történő bejutásra.

Szabadidős tevékenységek

Változatos programokkal igyekszünk az osztályközösségek kialaku-
lását elősegíteni. Hagyományos rendezvényeink a gólyaavatás, 

a szalagavató, a Táncsics éjszakája, a Táncsics-nap, a diáknap, a 
projektnapok,

a témahetek és az osztálykirándulások.
Az osztályfőnökök közös, iskolán kívüli programokat

(múzeum-, mozi- és színházlátogatásokat)
szerveznek az érdeklődő diákoknak.

 



A felvételi rendje, pontszámítás

Az iskolánk 9. évfolyamára történő bekerüléshez központi írásbeli felvételi vizsgát 
kell tenni. A jelentkezések elbírálása a tanulmányi eredmény (hozott pontok) és a 
központi felvételi vizsga (magyar nyelv és matematika) eredménye alapján történik.
Szóbeli felvételi vizsga nincs.
Hozott pontok: az általános iskola 7. évfolyam év végi és 8. évfolyam félévi érdem-
jegyek alapján. Figyelembe vett tantárgyak: magyar nyelv, irodalom, matematika, 
történelem, idegen nyelv.

„Nyitott kapuk”

Iskolánk az idei tanévben ismét indít tehetséggondozó foglalkozásokat.
A hagyományos „Nyitott kapuk” programjainkra is sok szeretettel várjuk az iskolánk 
iránt érdeklődő diákokat és szüleiket.

2023. november 15–16-án bemutatóórákat tartunk, melyekre iskolánk honlapján le-
het majd regisztrálni az őszi szünet után.

2023. november 15-én 17 órakor az 
érdeklődő szülőknek igazgatói tájé-
koztató lesz. 

 

Készült: 2023. szeptember
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